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LEY ORGÁNICA DEL PRESUPUESTO
DECRETO NO. 101-97 DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA
ARTÍCULO 17 TER.


LITERAL E:

Todo tipo de convenios suscritos con organizaciones No Gubernamentales, Asociaciones Legalmente Constituidas, Organismos Regionales o Internacionales, así como informes correspondientes de avances físicos y financieros que se deriven de tales convenios.
· Carta de Entendimiento entre Fondo de Desarrollo Indígena Guatemalteco-FODIGUA, Defensoría de la Mujer Indígena -DEMI-.
· Convenio de Colaboración y Alianza entre el Population Council y la Defensoría de la Mujer Indígena. 
· Convenio de Cooperación Interinstitucional para la Implementación del Modelo de Atención Integral para las Mujeres Víctimas de Violencia I´X KEM     -MAIMI-.
· Memorándum de Entendimiento entre el Fondo de Población de las Naciones Unidas y Defensoría de la Mujer Indígena. 
· Convenio de Colaboración y Alianza, entre la Defensoría de la Mujer Indígena (DEMI) y Fundación Oxlajuj N'oj.
· Convenio de Cooperación entre el Ministerio Público de la República de Guatemala -MP- y la Defensoría de la Mujer Indígena -DEMI-.
· Carta de Entendimiento entre El Netherlands  Institute For Multiparty Democracy -NIMD- Guatemala y la Defensoría de la Mujer Indígena -DEMI-.
· Convenio de Colaboración y Alianza, Entre la Defensoría de la Mujer Indígena (DEMI) y el Colectivo de Comunicación, Incidencia y Economía -CIE-.
· Convenio de Colaboración y Alianza entre la Defensoría de la Mujer Indígena  -DEMI- y la Asociación AK´ Tenamit. 
· Memorándum de Entendimiento (MOU) Entre Creative Associates International (A través del Proyecto Tejiendo Paz) y la Defensoría de la Mujer Indígena –DEMI–. 
· Convenio de Colaboración y Alianza, Entre la Defensoría del Mujer Indígena (DEMI) y Fundación Para el Desarrollo Integral –FUDI–.
· Convenio de Colaboración y Alianza Entre la Defensoría de la Mujer Indígena –DEMI- y la Entidad Food For The Hungry Guatemala. 
· Convenio Marco de Cooperación entre la Defensoría de la Mujer Indígena (DEMI) y Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados (ACNUR).




Licda. Aura Marina Xinico Saquec 
Directora Administrativa Financiera
Defensoría de la Mujer Indígena
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